

**Edital nº 001/2014 - Retificação 04**  
**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA**  
**CREDEQ**

**RETIFICAÇÃO de NOTA referente 4ª Etapa - Entrevista por Competência**

Informamos conforme Edital nº 001/2014 com base nas Habilidades Avaliadas - ANEXO VI

NÍVEL	Valor por competência	Pontuação Mínima	Pontuação Máxima
Fundamental	1 ponto	4	32
Médio	1 ponto	6	48
Superior	1 ponto	8	64

**Assim os candidatos tiveram alterados a pontuação/nota**

NOME	Nível Cargo	CARGO	Onde se lê	Correto
			Nota	Nota
DEUSELINA RODRIGUES DA CRUZ	Fundamental	Auxiliar de Cozinha	3	4
IVONE ALVES FERREIRA	Fundamental	Auxiliar de Cozinha	3	4
ROSENI MARQUES FIGUEIREDO	Fundamental	Auxiliar de Cozinha	2	4
ANTONIO JOSE CARNEIRO PORTELA	Fundamental	Auxiliar Manutenção Predial	1	4
EDSON DOS SANTOS MOURA	Fundamental	Auxiliar de Manutenção Predial	3	4
EMANOEL CAMPOS BARROS	Fundamental	Auxiliar de Manutenção Predial	1	4
MATEUS ROSA DE OLIVEIRA	Fundamental	Auxiliar de Manutenção Predial	1	4

**Para os demais candidatos não houve alteração na pontuação/nota.**

Goiânia – GO, 23 de janeiro de 2015.

**Humana Assessoria e Consultoria em Recursos Humanos**